



25 мая 2022 года штатный клирик храма святых равноапостольных царей Константина и Елены [протоиерей Георгий Борцов](#) в молитвенной комнате Новочеркасского онкологического диспансера отслужил молебен перед иконой Божией Матери «Всецарица».

В молитвенной комнате собрались пациенты лечебного учреждения, чтобы помолиться о здравии, даровании сил и терпения для преодоления тяжелой болезни.

В беседе священник отметил, что исцеление человека зависит не только от правильного и своевременного лечения, но и от духовного состояния больного, от Промысла Божия о нем.

